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17/06/2011 
à 18 H 30 

 

Présents :  
Mrs  GUIONNET - DALY – CHUIN – GODOY - DESBLACHES - ALBERT - BRECHAT – Mmes BERTAULT - 
BIDAULT – Mr FERDOEL - Mmes DEPAIX – AGEN - DUPLESSIS – Mr VINCENT – Mmes HALLOIN - 
HENRY  
Absente ayant donné pouvoir :  
Mme AGEN Sophie à Mme HENRY Francine 
Absent : 
M. BRECHAT Laurent 
 

Secrétaire de séance : Madame DEPAIX Véronique 
 
 

 ELECTION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL ET DE LEURS SUPPLEANTS EN VUE DE 
L’ELECTION DES SENATEURS 

Monsieur GUIONNET Patrick, maire, a ouvert la séance. 

Madame DEPAIX Véronique a été désignée en qualité de secrétaire de séance, par le conseil 
municipal (article L. 2121-15 du CGCT). 

Le maire a procédé à l’appel nominal des membres du conseil, a dénombré 16 conseillers présents et 
a constaté que la condition de quorum posée à l’article L. 2121-17 du CGCT était remplie. 

Le maire a ensuite rappelé qu’en application de l’article R. 133 du code électoral, le bureau électoral 
est présidé par le maire (ou son remplaçant) et comprend les deux conseillers plus âgés et les deux 
conseillers les plus jeunes présents à l’ouverture du scrutin, à savoir : MM. VINCENT Michel et 
DESBLACHES Yves, pour les plus âgés et M. CHEVILLARD Arnauld et Melle DUPLESSIS Elodie, pour les 
plus jeunes. 

Le maire a indiqué que conformément à l’article L. 284 du code électoral, le conseil devait élire 5 
membres délégués et 3 membres suppléants. 

Puis il a rappelé le mode de scrutin et le déroulement de chaque tour de scrutin. 

 

 

• Elections des délégués 

Résultat du 1er tour de scrutin de l’élection des délégués 

- Nb de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote   / 



- Nb de votants (enveloppes ou bulletins déposés)                               17 

- Nb de suffrages déclarés nuls par le Bureau ‘art. L. 66 du C.E.)         / 

- Nb de suffrages exprimés                                                                          17 

- Majorité absolue                                                                                           9 

Nom et prénoms candidats 

Dans l’ordre décroissant des suffrages 
obtenus et à égalité de suffrages, de l’âge 
des candidats 

Suffrages obtenus 

en chiffres 

Suffrages obtenus 

en toutes lettres 

DESBLACHES Yves 17 Dix sept 

HENRY Francine 17 Di sept 

DALY Michel 17 Dix sept 

GODOY Didier 17 Dix sept 

GUIONNET Patrick 17 Dix sept 

 

Proclamation de l’élection des délégués : 

M. DESBLACHES Yves 

Mme HENRY Francine 

M. DALY Michel 

M. GODOY Didier 

M. GUIONNET Patrick 

Tous les délégués ont déclaré accepter le mandat. 

• Elections des suppléants 

Résultat du 1er tour de scrutin de l’élection des suppléants 

- Nb de conseillers présents à l’appel n’ayant pas pris part au vote  / 

- Nb de votants (enveloppes et bulletins déposés)                                17 

- Nb de suffrages déclarés nuls par le Bureau (art. 66 du C.E.)            / 

- Nb de suffrages exprimés                                                                        17 

- Majorité absolue                                                                                         9 



Nom et prénoms candidats 

Dans l’ordre décroissant des suffrages 
obtenus et à égalité de suffrages, de l’âge 
des candidats 

Suffrages obtenus 

en chiffres 

Suffrages obtenus 

en toutes lettres 

BIDAULT Geneviève 17 Dix sept 

ALBERT Jean-Marcel 17 Di sept 

DEPAIX Véronique 17 Dix sept 

 

Proclamation de l’élection des suppléants 

Mme BIDAULT Geneviève 

M. ALBERT Jean-Marcel 

Mme DEPAIX Véronique 

Tous ont déclaré accepter le mandat. 

Le présent procès-verbal, dressé et clos, le dix sept juin deux mil onze à dix neuf heures / minutes, en 
triple exemplaire a été, après lecture, signé par le maire, les autres membres du Bureau et la 
secrétaire. 

La secrétaire, Le Maire, 

Véronique DEPAIX Patrick GUIONNET 

 

 

 

Les deux conseillers les plus âgés,                                               Les deux conseillers les plus jeunes, 

Michel VINCENT                                                                              Arnauld CHEVILLARD 

 

 

Yves DESBLACHES                                                                            Elodie DUPLESSIS 
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